2009 Js Al

‘;_uui 9

05 ad) 48 ja (n b

Ll 01 pad

Al il Al (e Aagaal) Aglal) sl

&%) ALy
z - } deluda laae m o<l
4m?* —4m +1 4m* —4m +1 2m*—4m+1 (2[[1—1)2
> 5 7 — ..
(m—+2)° (m—+2)(m++2) (VZm—-2) m? — 2/2m + 2
(n-3) | @B [ (-5 m* =5
2
Y G ) sl e
(m-3) mo3)mrs 3(m-3) o™y
LEG 020 a0
ra ae p dua 400N @) jlal) L& (1
2
n:=(\/f+p)=
2
b=(p—2ﬁ)=
c=(p—3ﬁ)(ﬂ+3\/§)=
,k ivoir.th

Toutes hes mati

03 les miveaux...


http://www.devoir.tn/

2009 il il 9

2a+ b -3c

=66

05 ad) 48 ja (n b

0 o (2

La 05 3o

el Al cuwa ¢l Al 2ae Jga Ll & )l calia g o8 dgilaa) daild Y Lagd

~34-34-40-41-36-38-41-41-36-34-41-41-42-40-36-35-34-38-35 -34
-40-34-42-36-43-35-34-38-39-40-41-42-43-42-36-36-39-40-43-38
fob LaS Aludud) odgd Alaay) Jgaa Jadl (1

sld all e

43 35 34| LW A

Adaded) o Jigia 5 s sala (2

s &byl Jabda Jasi (3

eld_all aae
7
6 o
5 L]
4 o
3 o
2 o
10
dadal) Ll
. 0 L o 0 o o o L L -
34 35 36 38 39 40 43

,' wvoir.th

tous les miveaux...

Toutes hes mati


http://www.devoir.tn/

2009 Js Al

‘;_mui 9

05 ad) 48 ja (n b

BlE 05 4

CD=4 3 AB=6 5 (as ACBD G 1) puyl) Jals
s A= [AD] 5 [BD] 5 [BC] 5 [AC] wliaiia G sH 51 s F

AN
f/
/ NLC
C .{\ E E*—I >D
| /
N $4
| \ ----- / H
\\./

Jebies FGHI & o (1

Adabua quaal (2

Toutes hes mati

. ABevoir.tnh

03 les miveaux...



http://www.devoir.tn/

